

CITY OF OTSEGO

OTSEGO MI 49078 269-692-3391 269-692-2643 (F) WWW.CITYOFOTSEGO.ORG

Commissioner Commissioner

offered the following Resolution and moved for its adoption, supported by

CITY OF OTSEGO ALLEGAN COUNTY, MICHIGAN

RESOLUTION NO. 2023-10

A RESOLUTION TO ESTABLISHING FEES ASSOCIATED WITH FOOD TRUCK ORDINANCE #174

WHEREAS, Otsego City Code of Ordinances Section 14-33a, established the procedure for Food Truck businesses to register with the City Clerk; and

WHEREAS, each registered Food Truck Operator shall be required to obtain from the City a Food Truck Operator identification card from the City Clerk and pay a yearly registration fee; and

WHEREAS, the 2023-2024 Fine & Fee Schedule had been established before the passing of Ordinance #174, and

NOW, THEREFORE, IT IS RESOLVED THAT, the City of Otsego will establish a Food Truck registration fee of \$100.00, for the 2023-2024 fiscal year

BE IT FURTHER RESOLVED, that Food Truck registration fees will be established through the Fine & Fee Schedule beginning with the 2024-2025 fiscal year.

YEAS: Commissioners:

NAYS: Commissioners:

ABSTAIN: Commissioners:

ABSENT: Commissioners:

RESOLUTION DECLARED ADOPTED.

Dated: June 5, 2023

Angela M. Cronen, City Clerk

CERTIFICATE

I, Angela M. Cronen, the duly appointed clerk of the City of Otsego do hereby certify the foregoing is a true and complete copy of a resolution adopted by the Otsego City Commission at a regular meeting held Monday, June 5, 2023, in compliance with the Open Meetings Act, Act No. 267 of the Public Acts of Michigan, 1976, as amended, the minutes of the meeting were kept and will be or have been made available as required by said Act.

Attest:

Angela M. Cronen, City Clerk

Lugda M. Cionen